

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

**37607** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Economía y Hacienda. Objeto: Servicio de mantenimiento preventivo de los sistemas de climatización de la Intervención General de la Administración del Estado. Expediente: 51/10/01.*

Rectificación de anuncio publicado en el BOE de fecha 16 de septiembre de 2010, de pliegos reguladores de la contratación y nuevas fechas de presentación de ofertas y apertura de plicas.

Donde dice:

1. c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 15:00 horas del 16 de octubre de 2010.

Debe decir:

1. c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 15:00 horas del 26 de noviembre de 2010.

Donde dice:

7. a) Fecha límite de presentación: Hasta las 15:00 horas del 19 de octubre de 2010.

Debe decir:

7. a) Fecha límite de presentación: Hasta las 15:00 horas del 29 de noviembre de 2010.

Donde dice:

8. Apertura de ofertas

c) Fecha y hora: 4 de noviembre de 2010, a las 12:00.

Debe decir:

8. Apertura de ofertas

c) Fecha y hora: 16 de diciembre de 2010, a las 12:00.

10. Fecha de envío del anuncio de corrección de errores al "Diario Oficial de la Unión Europea": 19 de octubre de 2010.

Madrid, 19 de octubre de 2010.- Presidente de la Junta.

ID: A100076903-1